

# Vysoké ceny energií ničí restaurace

 [spravy.rtvs.sk/2022/09/vysoke-ceny-energii-nicia-restauracie](https://spravy.rtvs.sk/2022/09/vysoke-ceny-energii-nicia-restauracie)

6. septembra 2022



Slovensko ↑

Ty se ještě nevzpamatovaly z důsledků protipandemických opatření.

+

RTVS

6. 9. 2022 21:10:16

Restaurace se ještě nevzpamatovaly z důsledků protipandemických opatření a už musí řešit další problém, vysoké ceny za elektřinu. Majitel jedné z nitranských restaurací platí od léta přes šestinásobek dosavadních zálohových plateb. Nyní hledá způsob, jak utratit méně energií. No a také to, jak co nejméně zatížit zákazníky vyššími cenami.

Majitel jedné z nitranských restaurací platil za elektřinu 700 eur měsíčně. Nový výměr ho zaskočil.

*„Když jsme dostali první fakturu, tak jsme volali do elektráren, že jestli náhodou se nespletli. Tak šokující to bylo. Ze základního paušálního poplatku 700 euro jsme skočili na 4 500 eur,“ vysvětlil Andrej Berkeš, majitel restaurace v Nitře.*

V restauraci hledají řešení, která by se čím nejméně dotkla zákazníků. Zjišťují, které sporáky a chladničky by měly vyměnit za úspornější elektrospotřebiče.

*\ "Nemůžeme tyto ceny transformovat do jídelního nebo nápojového lístku, neboť k nám nikdo nepřijde, \ "* pokračoval Berkeš.

### **Související článek** Drahá elektřina ovocinářům nedovolí zapnout chladicí boxy

Ve stejné situaci je i provozovna kavárny v centru Trnavy. Ceny pro zákazníky zvýšil jen o několik procent. Také přemýšlí, jak utratit co nejméně elektřiny.

*„Přistoupili jsme k tomu, že jsme sami udělali sluneční kolektory na celý náš provoz. Budeme analyzovat, jestli nám to pomůže,“* uvedl Miroslav Oboril, provozovna kavárny v Trnavě.

### **Prohlédněte si celou reportáž RTVS:**

Majitelé restaurací říkají, že když je nezlíkvidovali protiepidemická opatření, mohou to udělat vysoké ceny za energie.

*„Už jsme dostali jednu ránu, když jsme byli zavřeni, omezovali nás všelijak a teď pro nás bude jakékoli navyšování energií velmi obtížné,“* ozřejmil Andrej Minárik, majitel restaurace v Nitře.

### **Nové v rubrice Slovensko**

---